
23/01/2016 CUMARTESİ  7.YARIŞ GÜNÜ RAPORUİstanbul

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 7  3 VEFAKAR SOL ARKA AYAKTA ÖDEM VE TOPALLIK

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

 7  8 BIOTIC TOLGA YILDIZ RAPORLU OLDUĞUNDAN METİN HAMEDİ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ



2 numaraya kayıtlı olarak koşan  MANDARİN isimli atın, 1 numaraya kayıtlı olarak koşan içindeki FLY TIME isimli ata son düzlükte  

birkaç defa tampon yaparak engellediği tespit edildiğinden, 

1 inci   2 numaraya kayıtlı MANDARİN

2  nci   1 numaraya kayıtlı FLY TIME

3 inci   3 numaraya kayıtlı PRINCESS WESTPORT

4 üncü 5 numaraya kayıtlı SASUNSI

5 inci   4 numaraya kayıtlı SAN MARINO

Şeklinde sonuçlanan koşu sonucu 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 122 

maddesinin 7. fıkrası uyarınca aşağıdaki şekilde değiştirilmiştir.

1 inci   1 numaraya kayıtlı FLY TIME

2  nci   2 numaraya kayıtlı MANDARİN

3 inci   3 numaraya kayıtlı PRINCESS WESTPORT

4 üncü 5 numaraya kayıtlı SASUNSI

5 inci   4 numaraya kayıtlı SAN MARINO

2- Binici Özcan YILDIRIM, olayı önlemek için elinden geleni yapmadığı gibi yarış dürüstlüğüne aykırı hareketle olayın 

müsebbibi olduğu kanaatine varıldığından, 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 

122. maddesinin 7. fıkrası (d) bendi uyarınca 10 (on) gün süreyle yarışlarla ilgili yerlerde geçici sanat icrasından MEN edilerek, ayrıca 

(b) bendi uyarınca 311 TL. para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  1

1 numarada kayıtlı DOST ELİ isimli atın antrenörü Şükrü ÇELİK' in kurulumuza vermiş olduğu dilekçesinde; 2 numaralı atın 

jokeyinin kendi atını engellediğinden neticeyi protesto ettiği bildirilmiştir. Yapılan protesto kurulumuzca incelenmiş olup, protestonun 

reddine karar verilmiştir.

2 numaraya kayıtlı olarak koşan GAZEVAN isimli atın binicisi Mustafa MANAV, son düzlükte yarış usul ve nizamlarını ihlal 

ettiğinden dolayı ifadeye çağırılmış ve 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. 

maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1) bentleri uyarınca ihtar ve 311 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  5

Komiserler Kurulu Başkanı

ÖZKAN KÖYLÜBAY

İstanbul Veliefendi Hipodromu


